

RETIFICAÇÃO – I

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Departamento Regional no Acre - SENAC-DR/AC torna pública a retificação do **EDITAL Nº 018/2016 que trata das normas e procedimentos para recrutamento, inscrição, seleção e matrícula na modalidade de educação presencial, no Programa Senac de Gratuidade – PSG, Unidade NEP – Rio Branco – Referente ao 4º Quadrimestre de 2016.**

Tal retificação se refere ao **ANEXO I – CURSOS, página 11, em relação ao nome do curso Técnico em Informática para Internet onde:**

Lê-se:

Técnico em Informática.

Leia-se:

Técnico em Informática para Internet.

Rio Branco- Acre, 16 de setembro de 2016.



Abrão Sutéli Mala

Diretor Regional em Exercício do SENAC/AC.